l. Exprese el numero complejo en sus distintas notaciones (binomial, polar, exponencial y
trigonométrica). Ademas efectua las operaciones en cada una de las notaciones: de suma del
ejercicio uno mas el ejercicio dos (1+2), 1+4; la multiplicacién de 2X3, 1x3 y 3x4; la
division de 2, 1/3, 2/4.

Ejemplo z= 1+2i forma binomial
R=v1% +22
O = artan(2/1) =63.4 °
Z=V5 L 63.4° forma polar
Z=+/5 ei634 forma exponencial

Z=+/5 (cos 63.4 + i sen63.4) forma trigonométrica

1. Z=3+4i
2. Z=3-4i
3. Z=4-4i
4. Z=2-2i

Il.  Halle el logaritmo natural de cada uno de los ejercicios del apartado I (utilice notacion
exponencial).
I1l.  Resuelva las siguientes ecuaciones

1. 728 +8=0

2. Z* +4=0

3. Z2-4=0

4. Sew una rafz n-ésima de la unidad con w diferente de cero, evalué:

1+ 2w +3w2+ ....nw"1
IV. Muestre la identidad

n_an m-DI_ n
senn sen n ... Sen n = on—1

V.  Estudie el comportamiento infinitesimal de las funciones:
1 f2=U(z1) ,z =i
2. f(2)= (3z-1)/(3-2) , 2y =2i
3. f(2)=(2z+3)%.

VI.  Muestre que

o(f9) _ of 9g
1. > — 2,913, f cumple con la regla del producto
2.
VIIl. Calcule la derivada y de la region de analiticidad
1. K3
2. Log(z+1)
3. Zl+i
VIII. Evalué

1. f(z— i) dz donde sigma es la trayectoria de la linea rectade 1 ai
Resp. —(1+i % 11).

2. fy z212z dz donde gama es el circulo de radio 1 centrado en 2 recorridos una vez en sentido
horario resp. IT1i
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fy Vz?—1 dz donde gama es de radio % centrado en cero.
Respuesta. 0

Muestre que u(x,y)= x3 — 3xy? es armonica en Cy encuentre una armoénica conjugada Vv tal
que v(0,0) =2 resp. V(xy) = 3x%y- y3+2

Muestre que u (x,y) = log(y/x? + y? esarmdnica, pero que no tiene arménica conjugada en
C/ {0}

Resp.

Si u es armoénica, demuestre que, en términos de coordenadas polares

262u+ ou N 0%u
_— r— _—
or? or 002
Aplicaciones a los circuitos

ViLa

e Utilizando la ley de Ohm en forma compleja 1 L (a-0) = 706

1. Determinar las constantes del circuito para la tension y corriente siguiente:
V=150 sen(5000t + 45°) voltios, i= 3 sen (5000t — 15°) amperios.

r 0

Solucién:

El modulo del fasor es 1/+/2 veces el valor maximo.
_150 o _ o

V_ﬁ L45° = 106L45

-3, _qgo_ _1E0

I—ﬁl_ 15°=2.12L_-15

Z= VIl =50L60°=25 +i43.3

La corriente esta retrasada respecto de la tension por lo que se trata de un circuito RL
wL = 43.3 de donde L =43.3/5000 = 8.6 mH
R=250ohms y L =8.6 mH

2. Determine las constantes del circuito si V=311sen (2500t +170°) voltios y i= 15.5
sen(2500t -145°)
Respuesta R=14.4 ohm y C =28.3 uF.

3. Aun circuito serie con R= 10 ohmios y C =40 uF se le aplica una tension de v=500
cos(2500t -20°) voltios . halle la intensidad de corriente que circula por él.

Resp. | =25/2 c0s(2500t + 25).

4, Halle la suma de las intensidades de la corrientes
11=32.6 sen(wt-145°) amperios, i1=32.6 sen(wt-25°) amperios, i3= 32.6 sen(wt+95°)
amperios.
Resp. il+i2+i3 =0+ 10.09
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